

Фото- и видеорепортажи о жизни района

Дуб, который помнит Пушкина

Живой свидетель истории,
втрое старше Тацинского
района, растёт на дне
неглубокой балки.

/ 3

Уезжать из района не планирует

Два года работает
в Центральной районной
больнице 26-летний хирург
Дереник Кабаев.

/ 5



Кадеты третьего курса Тацинского казачьего техникума по специальности «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей» Родион Стрельцов и Егор Артамонов (слева направо) с мастером производственного обучения Виктором Гугуевым производят условный ремонт цилиндропоршневой группы автомобиля.
Фото Л. Воротынцевой

/ 4

ого района
сти



**С 4 ПО 24 ОКТЯБРЯ
2024 ГОДА**

в рамках текущей подписной кампании объявляется традиционная акция –

**ВСЕРОССИЙСКАЯ
ДЕКАДА ПОДПИСКИ.**

Это отличная возможность подписаться на «Районные вести» с выгодой.

Цены подписки снижены. Акция пройдёт одновременно во всех отделениях почтовой связи Тацинского района.

Чему научат в «Точке роста»?

В 2024 году в Зазерской школе открылся обновлённый кабинет физики



стр. /8-9

«Кабинет физики отремонтировали, дополнительно оснастили компьютерным измерительным блоком и комплектом для проведения лабораторных работ в рамках подготовки девятиклассников к ОГЭ», - говорит учитель физики и информатики Зазерской школы Иван Дудинов.

В рамках внеурочных занятий Иван Иванович учит третьеклассников функциональной грамотности.
Фото Н. Николаевой

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда Тацинского района! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём учителя!

Самая лучшая профессия на земле, самая ответственная и самая необходимая для общества – Учитель. Ваш труд, почётный и уважаемый во все времена, является неоценимым для будущего Тацинского района и России. На протяжении всей жизни мы помним школу, несём в сердце тепло её огней.

Вы воспитываете, учитесь, открываете ему новые горизонты, передаёте свои знания, прививаете лучшие качества.

Выражаем вам, дорогие педагоги, глубокую признательность за самоотверженное служение высоким идеалам просвещения. Спасибо вам за наших детей, за мудрость, неравнодушие и доброту ваших сердец.

Пусть этот учебный год принесёт вам много светлых и счастливых дней, станет годом свершений и добрых дел, в которых всегда будет дух созидания и оптимизма. А праздничный день - массой положительных эмоций, тёплыми поздравлениями и пожеланиями от учеников.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и больших творческих успехов в деле обучения и воспитания подрастающего поколения.

*Сергей СЯГАЙЛО,
глава администрации
Тацинского района
Ирина ХУСАЙНОВА,
председатель Собрания
депутатов-глава
Тацинского района*